
Semifinále Memoriálu Vladimíra Betky – Vejprnice 23. května 2013 
Turnaj okresních výběrů kategorie U12 

 

Nadstavbou v podobě semifinálového turnaje ve Vejprnicích v úterý pokračovala cesta našeho výběru 
okresu U12 jako vítěze Plzeňského kraje této kategorie do celorepublikového turnaje konaného 20. a 
21. června jako Memoriál Vladimíra Betky v Kraskově u Pardubic. 
 
Ale popořadě… 
 
V úvodním zápase jsme hráli s výběrem OFS Cheb s výsledkem 7:1 (2:0). Vzhledem k tomu, že chebští 
přijeli s vícero mladšími kluky byl tento zápas pro nás celkem jednoduchý. Brzy se nám podařilo 
vstřelit dva góly a kontrolovali jsme tudíž v klidu průběh zápasu. Ve druhém poločase jsme navíc 
lehce navyšovali skóre a připsali si tak první výhru do tabulky. 
 
Druhý zápas s výběrem OFS Jindřichův Hradec už tak jednoduchý nebyl, a to i díky špatné 
koncentraci, když jsme hned v první minutě zaspali a lacino inkasovali. Varování nestačilo a za chvilku 
už jsme prohrávali o dvě branky… Navíc jsme neproměnili penaltu a vypadalo to všelijak.  
Pak jsme jako trenéři museli reagovat, zúžili jsme sestavu a naštěstí ještě před půlí dali kontaktní 
branku… 
Na klucích byla najednou vidět chuť se zápasem něco udělat a nenechat si ujít příležitost hrát finále 
jako ročníky před nimi!  
Najednou byli kluci plní síly a výkon gradoval… soupeř už se nedostával k naší brance, a naopak náš 
tlak byl korunován několika brankami. Bylo jasné, že vítězství bude naše, a tudíž i cesta na dvoudenní 
finále !! 
Výsledek 6:2 (1:2) tak mluví za vše.  
 
Jen je potřeba i soupeři z Jindřichova Hradce složit kredit, a tak trochu naše kluky varovat, že fotbal se 
musí hrát v tempu a s dobrým rozhodováním v průběhu hry. Předvést odvahu v osobních soubojích a 
dodržovat systém hry; pak bychom nemuseli být ve finále bez šance… 
 
Tentokrát náš výběr reprezentovali: 
Ducháč Matěj, Karkachov Roman, Mach Josef, Veselý Lukáš - TJ Sušice  
Frýzek Petr, Otáhal Vlastimil, Šimanovský Filip - FK Horažďovice  
Dundr Oldřich, Matějka Matyáš, Pop Ivan, Zahálka David - TJ Start Luby 
Kolář Jakub, Míka Pavel, Němec Pavel, Svoboda Adam - Svatobor Hrádek. 
 
Brankami k úspěchu přispěli: Kolář 3, Frýzek 2, Pop 2, Ducháč 2, Veselý 2, Dundr 1, Šimanovský 1. 
Trenérský tým spolupracoval ve dvojici Pavel Vacek a Mgr. David Gajdušek. 
 


